Protokollbogen zur Kausaldiagnostik

I 1= Klasse: ............... Alter: ........
Ubg. | Geometrie Kind sagt: Magl. Erzielte- Invarianz- Mogl. |Erzielte
1 Begriff Antwort markieren! | Punkte | Punkte: 2 Ubg Leistung Kind sagt: Punkte | Punkte
Rechteck/ Viereck 1
A | Rechteck Platte/Heft .. 0 A vocoo Oben sind MEHR 33
. Kreis 1 Unten sind mehr 0
B Kreis Bierdeckel/Fenster ... 0 °c° e
p Unten sind MEHR] 3,3
. Dreieck 1 o 0o 0o o0 o )
C | Dreieck Hausdach .. 0 B eoooooo | Oben sind mehr 0
D | Drachen prachen ! oooo |untensindMeHR| 33
Quadrat p C 0000000 Beides GLEICH 0
E Quadrat Viereck ... 0 . .
: Invarianzleistung
F | Dreieck | D?;?;E;"Spitze ; Summe der erzielten Punkte:
Rechteck 1
G Rechteck Viereck 0
. Kreis 1
H Kreis Ring ... 0
Quadrat 1
I Quadrat Viereck ... 0
. Dreieck / Auch Dreieck 1
J Dreieck Kein Dreieck mehr ... 0
Geometrische Begriffe
Summe der erzielten Punkte:
. Echo Kind sagt: | Mogl. |Erzielte (] i Kind Mogl. Erzielte
ﬂ Ubg| rak - Tak ° Pun?(te Punkte: 4|YP9- | L6sung| sagt: | Punkte |Punite:
Zwei Vorubungen ohne Bewertung
- Ohne-
0/1
s owas Bewertung A 4
B| 3 0/1
A — 0/ C 6 0/1
B Py” D 4 0/1
c py” E 6 0/1
D Py F | 7 0/1
E .. . 0/1 G| > on
F 0/1 H 8 o
5 Py | 4 0/1
a Py J 6 0/1
Blitzkarten
I PP 0/1 Summe der erzielten Punkte:
J EEER EEER 0I1
Echosprechen
Summe der erzielten Punkte:




Ubg| Morse- Kind Maogl. |Erzielte Flipper Welche | Mogl. |Erzielte
Zeichen: | sagt: | Punkte |[Punkte: Ubq | Gesamt- | Teilmengen | Punkte | Punkte:
g menge | nennt das
— Ohne- Kind?
- Bewertung 6 Voriibungen ohne Bewertung
- A 9 0/1
A — 01 ~ 0N
Bl —-- ot c 5 0/
Cc .. 0/1 "
D 12
D —_—— 0/1
0/1
E| ——— 0/t E| 3
F| ——. 0/1 F 8 0/1
G - —_—— 0/1 G 10 oM
H S — on H 6 0/1
|| .= 0/1 I 13 0/1
J | ——.. 0/1 J | 24 0/1
Morsen Flipper / Teilmengen
Summe der erzielten Punkte: Summe der erzielten Punkte:
Lésung = Erganzen |Ergénz.| KIND: | Mogl. |Punkte
Ubg| Verdeckte | Kind | Mégl. |Erielte Ubg | TAK - TAK| bis9 | gisg | Punkte |eelt
g Menge sagt |Punkte|Punkte:| | | Losungf o
3 Voriibungen OHNE Bewertung! A . x=8 0/1
0/1
A 6 B T x=7 D)H
7 0N
B 2 UI“ C 'TIL] X = 5 u]{1
C
D 3 u‘(.1 D (T ]} X = 6 D]{1
E 7 Df1 E (1] X = T U”
F 4 0/1 F LLLL x=5 0”
G 8 0/1 G ann Xx=6 0N
’ - o HI . | x=s 0/1
! 9 0/ || e | x=5 ok
J 7 0/1 J| = |x=8 0/1
Flipper / Differenz Erganzen bis 9 _
Summe der erzielten Punkte: Summe der erzielten Punkte:




Gleichungs- | Kind sagt: ) _ 10 Formales Ei_chtig'? Lﬁ;l—lng ) _
Prinzip Antwort Méogl. | Erzielte Ub Rechnen |Losung: Kinzis- Mogl. |Erzielte
LI Punkte | Punkte: d Aufgabe: | X~ ‘| Punkte :F’unkte
— 8 2 A | 6+9= | 15 0/1
6+2= Falsche Losg.| O
B 13-4= 9 01
Beides gleich 4
6+2istmehr | 0 C | 7=4x | 3 0/1
8 ist mehr 0 D O-x=7 2 01
Das geht auch 4 _ o/
6+2 Nein, geht nicht] @ E | 12548 4
- — F | x7=22 29 oM
Gleichungsprinzip
Summe der erzielten Punkte: G | x+4=17 | 13 0/1
H | x+3+8=12 1 0/1
| 16-x=2 14 01
J | x12=18| 30 01
Formales Rechnen
Summe der erzielten Punkte:

Auswertung (1 - 10)

Ubertrag der erzielten Punkte

10,00
9,00

8,00

7,00

6,00

5,00
4,00

3,00
2,00

1,00

Test Nr.

1 2

10




